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➢ Με το «καλημέρα σας» Παρεμβάσεις και ΔΗ.ΣΥ. καταψηφίζουν κινητοποιήσεις για το 

οξυμένο πρόβλημα της στέγασης και το ΔΙΚΤΥΟ αγνοείται!  

✓ Όλοι και όλες στη συγκέντρωση της Τετάρτης 3 Σεπτέμβρη, 13.00, στο ΥΠ.ΕΣ. για 

μέτρα στήριξης της διαβίωσης των εκπαιδευτικών! 

 Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

Καλή σχολική χρονιά, με υγεία και δύναμη για να επιτελέσουμε και φέτος τον παιδαγωγικό μας 

ρόλο και να στηρίξουμε τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας. Τα οξυμένα προβλήματα που 

αντιμετωπίζουμε στην εκπαίδευση, με ευθύνη της κυβέρνησης της ΝΔ αλλά και διαχρονικά, θα 

αποτελέσουν πεδίο πάλης, οργανωμένου αγώνα για τη μόρφωση, τη δουλειά μας, τη ζωή με δικαιώματα 

και αξιοπρέπεια. 

Δυστυχώς, για τις 3 από τις 4 παρατάξεις του ΔΣ του Συλλόγου μας (Παρεμβάσεις, ΔΗ.ΣΥ. 

ΔΙΚΤΥΟ) το ζήτημα της στέγασης, της διαβίωσης, της οικονομικής στήριξης των εκπαιδευτικών (και δη 

των νεοδιόριστων και των αναπληρωτών που έρχονται αντιμέτωποι με πανάκριβα ενοίκια και στο 

Περιστέρι) δε φαίνεται να είναι άξιο διεκδίκησης. Και εξηγούμαστε. 

 Στην πρόταση που καταθέσαμε ως ΑΣΕ στο ΔΣ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Περιστερίου 

«Έλλη Αλεξίου» για κινητοποίηση με δεκάδες άλλους Συλλόγους Εκπαιδευτικών και ΕΛΜΕ την 

Τετάρτη 3 Σεπτέμβρη στο ΥΠ.ΕΣ., οι Παρεμβάσεις απάντησαν πως τα ζητήματα διαβίωσης των 

εκπαιδευτικών δε χρήζουν άμεσης αντιμετώπισης και δεν είναι ώρα τώρα να ασχολούνται τα 

Σωματεία με αυτά! 

 Παραθέτουμε αυτούσια την απάντησή τους: «χωρίς να υποβαθμίζουμε τη σημασία των συνθηκών 

διαβίωσης ως παρεμβάσεις προτάσσουμε την εξαιρετικά δυσοίωνη εξέλιξη με το πειθαρχικό δίκαιο και 

θεωρούμε ότι αυτό πρέπει να αποτελέσει την προμετωπίδα των αγώνων μας με το άνοιγμα των 

σχολείων...». Ενώ συνεχίζοντας την απάντησή τους, ο άλλος εκπρόσωπος των Παρεμβάσεων διαφωνεί με 

τα αιτήματα της κινητοποίησης. Παραθέτουμε αυτούσια απόσπασμα της τοποθέτησής τους: «Για το 

ζήτημα της στέγασης διαφωνούμε κάθετα με αυτά τα αιτήματα από την πρόταση που κατατέθηκε. Το 

πρόβλημα της στέγασης δεν είναι ξεχωριστό και άσχετο με τα υπόλοιπα προβλήματα που βιώνουν οι 

εργαζόμενες/οι και δεν λύνεται με επιδόματα ή παραθυράκια εντός των αστικών νόμων για να ζητάμε την 

εφαρμογή του χ-ψ άρθρου και να πιεστεί ο κάθε Δήμος αντί να πιέζουμε κεντρικά το κράτος και την 

Κυβέρνηση.»  

Αυτή είναι η απάντησή τους στην αγωνία χιλιάδων συναδέλφων να βρουν σπίτι και να τα 

βγάλουν πέρα με τον πενιχρό μισθό των 800 και 900 ευρώ!!! Ακόμα και αν μπορούμε να διεκδικήσουμε 

μέτρα ανακούφισης, μέτρα στήριξης της καθημερινότητάς μας, να μην τα παλέψουμε γιατί δεν τα 

διεκδικούμε κεντρικά από το κράτος!  



Την ίδια στιγμή, παρόμοια στάση στο ΔΣ της ΔΟΕ κρατάνε οι παρατάξεις των ΔΑΚΕ – ΔΗΣΥ –

ΔΙΚΤΥΟ που καταψήφισαν τις κινητοποιήσεις, λέγοντας πως δε χρειάζεται να γίνουν κινητοποιήσεις 

τώρα παρά μόνο αν υπάρξει κάποια συνάντηση με τους Υπουργούς! Τέτοια ταύτιση πραγματικά είναι 

πρωτοφανής! 

Μόνο ως συνέχεια της ντροπιαστικής στάσης των Παρεμβάσεων στην 94η ΓΣ της ΔΟΕ μπορεί να 

εκληφθεί, όταν στο θέμα των εργασιακών και υπηρεσιακών ζητημάτων των εκπαιδευτικών, ένα θέμα που 

αφορούσε δέσμη διεκδικήσεων, όπως άδειες ανατροφής, μετατάξεις, μεταθέσεις, αποσπάσεις, 

μοριοδοτήσεις, κλπ. ψήφισαν ΚΑΤΑ! 

Όσον αφορά τη ΔΗ.ΣΥ. που παρουσιάζει, μάλιστα, τις ανακλήσεις των συγχωνεύσεων ως νίκη 

δήθεν των αιρετών και του ΠΑ.ΣΟ.Κ. και όχι του μαζικού ενωτικού και οργανωμένου αγώνα μέσα από 

τα σωματεία μας με τους γονείς των μαθητών μας, παραθέτουμε αυτούσια την απάντηση του 

εκπροσώπου της ΔΗ.ΣΥ. για το ίδιο ζήτημα: «Όποιο μέτρο στήριξης για όλους τους εκπαιδευτικούς είναι 

αποδεκτό από εμάς. Εδώ χρειάζεται  όμως συντονισμός των αιτημάτων μέσω γενικών συλλογικών 

συμβάσεων εργασίας που πρέπει να  διαπραγματευτεί η ΔΟΕ. Επομένως  διαφωνούμε με την 

κινητοποίηση». Με άλλα λόγια, η παράταξη της ΔΗ.ΣΥ. που στη ΔΟΕ καταψηφίζει τις 

κινητοποιήσεις, στα πρωτοβάθμια σωματεία «πετάει το μπαλάκι» στη ΔΟΕ, δηλαδή, η κοροϊδία 

πάει σύννεφο! 

 Τέλος για την...αφωνία του ΔΙΚΤΥΟΥ, που μάλλον ακόμα βρίσκονται σε θερινή ραστώνη, 

δεν έχουμε να προσθέσουμε κάτι παραπάνω.  

Καλούμε κάθε συνάδελφο/ισσα, κάθε συνδικαλιστή/τρια να βγάλει τα συμπεράσματά του από τη 

στάση των ηγεσιών των παραπάνω δυνάμεων! Είναι φανερό ότι δεν έχουμε να περιμένουμε τίποτα ούτε 

από τον κυβερνητικό συνδικαλισμό, ούτε από τον τυχοδιωκτισμό και τα αδιέξοδα ορισμένων!  

Δίνουμε μαζικά το παρόν στη συγκέντρωση της Τετάρτης 3 

Σεπτέμβρη, 13.00, στο ΥΠ.ΕΣ. για μέτρα στήριξης της διαβίωσης των 

εκπαιδευτικών! 

 


